
Total Calgary Edmonton
Rest Of 

Alberta
18-34 35-54 55+ Male Female NDP UCP OTH UND

A B C D E F G H I J K L

Unweighted Base Voters 1200 449 440 311 247 406 547 543 657 482 451 78 150

Base: Voters 1200 420 402 378 344 431 424 594 606 433 472 78* 166

Alberta's New Democratic Party (NDP) 36% 39% 43% 26% 36% 37% 35% 32% 40% 100% - - -

The United Conservative Party (UCP) 39% 37% 33% 48% 32% 38% 47% 46% 33% - 100% - -

Alberta Party 4% 3% 3% 5% 5% 3% 2% 4% 3% - - 55% -

Another party 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 2% - - 45% -

Will not vote/None/Will spoil ballot 4% 3% 3% 5% 6% 4% 2% 3% 5% - - - -

Refused <1% 0 0 1% - 1% 1% 0 1% - - - -

Undecided/Don't know 14% 14% 16% 12% 17% 14% 11% 11% 16% - - - 100%

Q1A/B. Thinking of how you feel right now, if a provincial election were held tomorrow here in Alberta, which of the following parties' candidates would you, yourself, be most likely to support?/Which party would you say you would lean towards?

Region Age Gender Vote
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Total Calgary Edmonton
Rest Of 

Alberta
18-34 35-54 55+ Male Female NDP UCP OTH UND

A B C D E F G H I J K L

Unweighted Base Decided Voters 1011 374 369 268 196 334 481 478 533 482 451 78 0

Base: Decided Voters 983 345 327 310 264 350 369 506 477 433 472 78* -**

Alberta's New Democratic Party (NDP) 44% 47% 52% 32% 47% 46% 41% 37% 51% 100% - - -

The United Conservative Party (UCP) 48% 45% 41% 59% 41% 47% 54% 54% 42% - 100% - -

Alberta Party 4% 3% 4% 6% 7% 4% 3% 5% 4% - - 55% -

Another party 4% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 3% - - 45% -

Q1A/B. Thinking of how you feel right now, if a provincial election were held tomorrow here in Alberta, which of the following parties' candidates would you, yourself, be most likely to support?/Which party would you say you would lean towards?

Region Age Gender Vote

Ipsos Canada Public Affairs



Total Calgary Edmonton
Rest Of 

Alberta
18-34 35-54 55+ Male Female NDP UCP OTH UND

A B C D E F G H I J K L

Unweighted Base Decided Voters 1011 374 369 268 196 334 481 478 533 482 451 78 0

Base: Decided Voters 983 345 327 310 264 350 369 506 477 433 472 78* -**

Absolutely certain 54% 53% 57% 52% 42% 51% 66% 59% 50% 61% 52% 28% -

Fairly certain 34% 32% 33% 37% 39% 38% 26% 33% 34% 31% 34% 47% -

Not very certain 7% 10% 5% 6% 11% 7% 4% 5% 9% 5% 8% 15% -

Not at all certain 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% -

Don't know 3% 2% 1% 4% 5% 2% 1% 1% 5% 1% 3% 7% -

Q2. How certain are you that you will vote for that party in the upcoming provincial election?

Region Age Gender Vote
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Total Calgary Edmonton
Rest Of 

Alberta
18-34 35-54 55+ Male Female NDP UCP OTH UND

A B C D E F G H I J K L

Unweighted Base Voters 1200 449 440 311 247 406 547 543 657 482 451 78 150

Base: Voters 1200 420 402 378 344 431 424 594 606 433 472 78* 166

The UCP government has done a good job and 

deserves re-election
34% 31% 29% 44% 27% 33% 42% 40% 28% 5% 76% 16% 9%

It is time for another political party to take over and run 

the province
50% 53% 58% 37% 52% 51% 47% 45% 55% 90% 11% 73% 44%

Don't know 16% 16% 14% 19% 21% 16% 12% 15% 17% 5% 13% 11% 48%

Q3. Some people say that the UCP government under Premier Danielle Smith has done a good job and deserves to be re-elected. Other people say that it is time for another provincial party to take over and run the province. Which of these statements is 

closer to your point of view?

Region Age Gender Vote
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Total Calgary Edmonton
Rest Of 

Alberta
18-34 35-54 55+ Male Female NDP UCP OTH UND

A B C D E F G H I J K L

Unweighted Base Voters 1200 449 440 311 247 406 547 543 657 482 451 78 150

Base: Voters 1200 420 402 378 344 431 424 594 606 433 472 78* 166

Danielle Smith 35% 30% 28% 48% 29% 33% 41% 43% 27% 6% 76% 22% 8%

Rachel Notley 35% 40% 42% 22% 30% 37% 37% 32% 38% 82% 5% 26% 10%

Barry Morishita 4% 3% 4% 4% 4% 6% 2% 3% 4% 2% 2% 16% 7%

Don't know 26% 27% 26% 26% 37% 24% 20% 21% 31% 10% 17% 36% 75%

Q4. Which of these provincial party leaders do you think would make the best premier of Alberta?

Region Age Gender Vote
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